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令和４年第３回宇土市議会臨時会会議録 第１号 

 

宇土市告示第９０号 

 

令和４年第３回宇土市議会臨時会を次のとおり招集する。 

  令和４年１０月２５日 

           宇土市長 元 松 茂 樹 

  １．期  日  令和４年１１月４日 

  ２．場  所  宇土市仮設庁舎 大会議室 

  ３．付議事件  （１） 令和４年度宇土市一般会計補正予算（第７号）について 

 

１．議事日程 

令和４年１１月４日（第１号） 午前１０時００分開議 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

日程第２ 会期の決定 

日程第３ 議案第８５号 令和４年度宇土市一般会計補正予算（第７号）について 

     （質疑・討論・採決） 

 

２．本日の会議に付した事件 

議事日程のとおり 

 

３．出席議員（１６人） 

    １番 土 黒 功 司 君       ２番 杉 本   寛 君 

    ３番 中 野 洋 一 君       ４番 浦 本 晴 美 さん 

    ５番 佐美三   洋 君       ７番 今 中 真之助 君 

    ８番 西 田 和 徳 君      １０番 宮 原 雄 一 君 

   １１番 柴 田 正 樹 君      １２番 樫 﨑 政 治 君 

   １３番 野 口 修 一 君      １４番 中 口 俊 宏 君 

   １５番 藤 井 慶 峰 君      １６番 山 村 保 夫 君 

   １７番 村 田 宣 雄 君      １８番 福 田  一 君 

 

４．欠席議員（２人） 

    ６番 小 崎 憲 一 君       ９番 園 田   茂 君 
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５．説明のため出席した者の職・氏名 

市     長  元 松 茂 樹 君   副  市  長  谷 﨑 淳 一 君 

教  育  長  太 田 耕 幸 君   総 務 部 長  杉 本 裕 治 君 

市民環境部長  野 口 泰 正 君   健康福祉部長  岡 田 郁 子 さん 

経 済 部 長  小 山 郁 郎 君   建 設 部 長  草 野 一 人 君 

教 育 部 長  山 口 裕 一 君   会 計 管 理 者  野 田 恵 美 さん 

総 務 課 長  光 井 正 吾 君   危機管理課長  東     顕 君 

財 政 課 長  北 谷 太 示 君   企 画 課 長  宮 﨑 英 児 君 

まちづくり推進課長  中 山 好 美 さん 

 

６．議会事務局出席者の職・氏名 

事 務 局 長  江 河 一 郎 君   次長兼議事係長兼庶務係長  春 木 教 明 君 

議 事 係 参 事  村 田 有 美 さん  庶 務 係 参 事  松 本 浩 典 君 
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午前１１時２５分開会 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

○議長（藤井慶峰君） ただいまから，令和４年第３回宇土市議会臨時会を開会いたします。 

直ちに本日の会議を開きます。 

本日，６番，小崎憲一君，９番，園田茂君から欠席届が出ておりますので，御報告をいた

します。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（藤井慶峰君） 日程第１，会議録署名議員の指名をいたします。 

会議録署名議員は，会議規則第８８条の規定によりまして，議長において，２番，杉本寛

君，１７番，村田宣雄君を指名いたします。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

日程第２ 会期の決定 

○議長（藤井慶峰君） 日程第２，会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。 

今臨時会の会期は，本日１日といたしたいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（藤井慶峰君） 御異議なしと認めます。 

よって，会期は，本日１日と決定をいたしました。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

日程第３ 議案第８５号 令和４年度宇土市一般会計補正予算（第７号）について 

○議長（藤井慶峰君） 日程第３，議案第８５号，令和４年度宇土市一般会計補正予算（第７

号）についてを議題といたします。 

市長の提案理由の説明を求めます。 

市長，元松茂樹君。 

○市長（元松茂樹君） 本日ここに，第３回市議会臨時会を招集いたしましたところ，議員の

皆様には，公私共，御多用のところ，御参集をいただきまして誠にありがとうございます。 

さて，新型コロナウイルス感染症の影響が続く中，物価高騰などによりまして，市民生活

や事業者の活動は未曽有の厳しさに見舞われております。 

このような状況におきまして，本市としましても，市民の皆様の暮らしや事業者の方々の

活動を守るべく，これまでも様々な施策を講じてきたところでございます。 

今回は，まだ支援が行き届いていない業種の中でも，原油価格や物価高騰の影響が特に大
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きい業種に的を絞った施策と，幅広い層への支援につながる施策を講じてまいりたいと考え

ております。 

今後も市民の皆様や事業者の方々が安心した日常を送ることができるよう，必要な施策は

スピード感を持って実施してまいりますので，議員の皆様をはじめ，市民の皆様の御理解と

御協力を賜りたいと存じます。 

それでは，本臨時会で御審議いただきます案件について御説明いたします。 

議案第８５号，令和４年度宇土市一般会計補正予算（第７号）について。 

補正額は８,２２３万５千円を増額するもので，補正後の総額は２１６億２,１４３万５千

円です。 

補正予算の主なものについて御説明申し上げます。 

歳入につきましては，財政調整基金繰入金による予算の調製を行っております。 

歳出につきましては，民生費では，物価高騰対策事業（保育所分）の計上を行っておりま

す。 

農林水産業費では，葉たばこ乾燥用等燃油価格高騰対策給付金（新型コロナ対策分）の計

上を行っております。 

商工費では，市内飲食店応援事業（新型コロナ対策分）の計上を行っております。 

教育費では，物価高騰対策事業（幼稚園，小中学校分）の計上を行っております。 

以上が，提出しております議案の概要でございます。 

どうか，十分に御審議の上，適切な御決定をいただきますようお願い申し上げます。 

○議長（藤井慶峰君） 市長の提案理由の説明は終わりました。 

お諮りいたします。 

ただいま議題となっております議案第８５号については，会議規則第３７条第３項の規定

により，委員会付託を省略し，直ちに審議したいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（藤井慶峰君） 御異議なしと認めます。 

よって，ただいまの議案第８５号については，委員会付託を省略し，直ちに審議すること

に決定をいたしました。 

これより質疑を行います。質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（藤井慶峰君） どなたもないようでありますので，質疑を終結いたします。 

これより討論を行います。討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 
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○議長（藤井慶峰君） どなたもないようでありますので，討論を終結いたします。 

これより，採決をいたします。 

お諮りいたします。 

議案第８５号について，原案のとおり可決することに賛成の議員の起立を求めます。 

（賛成者起立） 

○議長（藤井慶峰君） 全員賛成です。 

よって，議案第８５号につきましては，原案のとおり可決することに決定をいたしました。 

以上で，今臨時会の日程は全部終了いたしました。 

これをもって，令和４年第３回宇土市議会臨時会を閉会いたします。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

午前１１時３０分閉会 

○議長（藤井慶峰君） 閉会に当たりまして，一言御挨拶を申し上げます。 

本日招集されました今臨時会は，議員各位並びに執行部の皆様の御協力によりまして，無

事閉会の運びとなりましたことに厚く御礼を申し上げます。 

最後に，閉会に当たりまして，市長から御挨拶がございます。 

市長，元松茂樹君。 

○市長（元松茂樹君） 閉会に当たりまして，一言御礼を申し上げます。 

まず，提出しました議案につきましては，慎重な御審議により，原案どおりに速やかに御

決定をいただき，御礼を申し上げます。 

さて，先月２９日に千葉県で開催されました第２９回全国消防操法大会について，御報告

をさせていただきます。 

本市の消防団では初めて熊本県代表として出場した第３分団第１班が，小型ポンプの部で，

２４チーム中第１３位という成績を収めました。 

競技では，選手一人一人が各々の役割をしっかり担い，規律ある動作で，日頃からのチー

ムワークとこれまでの練習の成果を遺憾なく発揮する姿を披露してくれました。地域の代表

としての意気込み，そして，宇土市民の生命・財産を守る組織としての強い使命感を感じた

ところでございます。 

次に，スポーツ関連について，うれしいニュースがありましたので御紹介をいたします。 

先月２３日に開催されました全国選抜大学・実業団対抗相撲和歌山大会におきまして，本

市出身で日本大学２年生の花岡真生選手が，個人戦で見事優勝を果たしております。 

また，先月２９日から３０日にかけて，両国国技館で開催されました第３７回わんぱく相

撲全国大会では，熊本県代表として出場した，宇土少年相撲クラブ所属で宇土小学校６年生

の大手星来くんが，個人の部において２年連続で準優勝に輝いております。優勝した場合は
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わんぱく横綱で，準優勝の場合はわんぱく大関，２年連続のわんぱく大関ということです。 

この大会におきまして，団体の部においても，大手くんがメンバーであった熊本県選抜Ａ

チームが，３大会連続優勝という快挙を達成し，宇土小学校６年生の杉野衣吹くんがメンバ

ーであった熊本県選抜Ｂチームが，準優勝というすばらしい成績を収めております。 

日々努力し，挑戦を続ける選手たちの目覚ましい活躍を大変誇らしく思うとともに，今後

の更なる飛躍を期待し，活躍を応援してまいりたいと思います。 

結びに，議員の皆様におかれましては，時節柄，健康に十分留意され，ますますお元気で

御活躍されますことを御祈念申し上げ，閉会に当たっての挨拶とさせていただきます。 

ありがとうございました。 

○議長（藤井慶峰君） これをもって終了といたします。ありがとうございました。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

午前１１時３４分終了 
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地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

 

 

  令和  年  月  日 

 

 

 

          宇 土 市 議 会 議 長  藤 井 慶 峰 

 

 

          宇 土 市 議 会 議 員  杉 本  寛 

 

 

          宇 土 市 議 会 議 員  村 田 宣 雄 
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